Инструкции к выполнению контрольных работ по физике студентами заочного отделения Государственного университета по землеустройству


Сборник заданий по физике (авторы В.И. Ляшенко, В.В. Максименко, И.С. Пулькин и др.) включает в себя 16 глав по всем разделам общей физики. Студенты первого курса выполняют задачи первых восьми глав, студенты второго курса – задачи глав 9 – 16. Каждая глава включает в себя 20 задач. 


Номера выполняемых задач определяются последним номером студенческого билета или зачетной книжки. Например, если этот номер оканчивается цифрой 4, то в 2011 г. студент первого курса выполняет все четвертые задачи глав 1 – 8 (всего восемь задач), а студент второго курса  - четырнадцатые задачи глав 9 – 16 (также восемь задач). Если номер оканчивается нулем, первый курс делает десятые задачи глав 1 – 8, второй – двадцатые задачи глав 9 – 16.


При решении задачи необходим поясняющий рисунок, на котором каждой используемой величине сопоставляется свое буквенное обозначение. Буквенный ответ к задаче абсолютно необходим.












Желаем успеха.

